

Отчет МБОУ СОШ №15 проведения Недели психологии

В период с 17 по 21 апреля 2023 г. в нашей школе проводится цикл мероприятий в рамках традиционной весенней «Недели психологии».

«Неделя психологии»- система запланированных мероприятий, в рамках которой на протяжении нескольких дней реализуются мероприятия, обеспечивающие формирование стрессоустойчивости у детей и подростков, способствующих психологическому настрою и позитивной мотивации обучающихся.

Акции, занятия и тренинги проводятся во исполнение пункта 113 плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, на период до 2027 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 января 2021 г. № 122-р, Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей».

В мероприятиях «Недели психологии» имели возможность принять участие учащиеся и педагоги школы.

Каждый день «Недели психологии» посвящён определённой теме: понедельник 17 апреля прошел под девизом «Всем хорошее настроение»: была организована акция «Дарю тебе радость» (день объятий) и музыкальная радиогазета «Дарю тебе радость». Самый душевые и активные классы стали ребята из 6 и 8 классов. Так же ребята 7 класса прошли психолого-педагогическое профориентационное тестирование. В этом классе в основном будущие педагоги и руководители!

Во вторник, 18 апреля, в «День позитива», педагог-психолог провела с ребятами 1-4 классов беседу «Психологическая помощь». Ребята узнали повторили телефон доверия – помочь в трудной ситуации, нарисовали веселых человечек, которые держатся за руки помогая друг другу. Целью этого мероприятия было предоставить возможность детям обучиться проявлению своих чувств к окружающим людям.

Среда, 19 апреля прошла под девизом «Выбор профессии- это важно!». Для обучающихся 8 класса педагог-психолог провела психолого-педагогическое профориентационное тестирование. В 8 классе все ребята творческие , таланливые, будущие артисты!

Учащиеся 9-11 классов приняли участие в онлайн-уроке профориентации МосАП.

На четверг 20 апреля был проведен Фотокросс «Что бы я делал, если бы не было сети Интернет?», ребята приняли участия не активно, так как сюжет фото был в основном «Читал бы книгу».

В пятницу – завершение «Недели психологии» общешкольная акция «Дерево добрых пожеланий школе» - каждому классу дано задание написать на листе дерева пожелания школе, ученикам и педагогам.

Педагог- психолог

Христофрова М.В.